

7 февраля в Москве, в Доме Союзов, прошло заседание Совета народно-патриотических сил России.



Оно было посвящено обсуждению [обращения Г.А. Зюганова «Время властно требует новой политики»](#).

В состав Совета входят государственные и политические деятели СССР и Российской Федерации, действующие депутаты разных уровней, историки и публицисты, ветераны, представители творческой интеллигенции, а также представители общественных организаций. Перед участниками форума выступил Председатель ЦК КПРФ, лидер народно-патриотических сил России [Г.А. Зюганов](#) . *Полный текст его выступления опубликован [здесь](#) .*

- Дорогие друзья! – обратился к собравшимся Г.А. Зюганов. - Приветствую вас от лица КПРФ и как лидер Народно-патриотического союза. В середине декабря я к вам обратился с открытым письмом «Время властно требует новой политики». Это обращение опубликовано в наших средствах массовой информации. Оно направлено всем нашим друзьям и союзникам, это почти 70 структур и организаций. Мы недавно, неделю назад, на встрече с региональными лидерами КПРФ обсудили эти предложения. Сегодня мы выносим на ваше широкое обсуждение и обращение «Время властно требует новой политики», и обращение к гражданам России, опубликованное в газете «Правда» четырехмиллионным тиражом.

В своем выступлении Геннадий Андреевич отметил, что корабль глобализации, который американская олигархия строила почти 70 лет, продолжает тонуть. Он получил большие пробоины. Мировой экономический порядок, установленный много лет тому назад, по сути дела, доживает свои последние дни. Это требует качественных изменений и в

российской политике.

«Наша партия предлагает программу «10 шагов к достойной жизни», - рассказал лидер КПРФ. - Ее утвердил Орловский социально-экономический форум. Она опубликована тиражом 40 миллионов экземпляров. С ней ознакомлены деловые люди. Нам крайне важно сложить сегодня потенциалы всех, кто хотел бы жить в справедливой, честной, национально-ориентированной стране».

«Мы никого не критикуем, никому не навязываемся, - подчеркнул Г.А. Зюганов. - У нас своя программа, свой устав, свой уникальный опыт. Мы максимально прислушаемся ко всем, кто заинтересован в совместных действиях. Но еще раз подчеркиваю: продолжая ту финансово-экономическую политику, которая ползет по грязной, вороватой ельцинско-гайдаровской колее, выбраться из кризиса невозможно. Поэтому требуются совместные усилия всех ответственных государственно-патриотических сил».

Заместитель Председателя ЦК КПРФ, Председатель комитета ГД по аграрным вопросам, академик РАН **В.И. Кашин** в своем выступлении отметил, что только программа КПРФ несет улучшение простому труженику. Он перечислил ряд проблем в промышленности и сельском хозяйстве, которые придется решить народно-патриотическим силам во главе с коммунистами. Владимир Иванович особо подчеркнул необходимость тесного взаимодействия с нашими союзниками для достижения поставленных целей.

Секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель Председателя Комитета ГД по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, Председатель Общероссийской общественной организации «Дети войны» **Н.В. Арефьев** коротко рассказал о проблемах детей военного времени. Их организация насчитывает около 1 млн 300 тысяч человек, а всего в нашей стране проживает около 12 млн «детей войны». Война лишила это поколение счастливого детства, а «перестройка» – обеспеченной старости. Сегодня дети военного времени влачат нищенское существование, но «Единая Россия» в Госдуме в пятый раз отклонила законопроект депутатов-коммунистов «О детях войны».

«Только КПРФ в эту трудную минуту протянула руку помощи «детям войны». Наша общественная организация согласна с программой Компартии и будет на предстоящих выборах голосовать за кандидатов КПРФ. А самым достойным кандидатом на пост

Президента России мы считаем Г.А. Зюганова. Такой Президент и нужен нашей стране. И мы даем наш наказ Геннадию Андреевичу: в числе первых подписать закон «О детях войны», - сказал Н.В. Арефьев.

Общественный деятель, публицист **Ю.Ю. Болдырев** предложил всем патриотическим силам страны с учетом сложившейся драматической ситуации объединиться против олигархии, против ростовщиков, против засилья иностранного капитала и против вождизма. На основе этих принципов он предложил сформировать мощную политическую команду, чтобы вместе идти на выборы.

Генерал-лейтенант, командующий 58-й армией в 2003—2006 гг., председатель Общероссийского движения в поддержку Армии, оборонной промышленности и военной науки (ДПА) **В.И. Соболев** в своем выступлении остановился на проблемах Армии и ВПК. В свете того, что наш потенциальный противник США увеличивает свои вооруженные силы на 15%, мы также, по мнению В.И. Соболева, должны крепить оборону страны.

Выступающий отметил, что КПРФ в полной мере в своей программе отражает цели ДПА, поэтому активисты этого движения будут голосовать на выборах за кандидатов-коммунистов. В.И. Соболев также предложил кандидатом от народно-патриотических сил на пост Президента страны выдвинуть Г.А. Зюганова.

Председатель Общероссийского общественного движения «Образование — для всех», депутат Госдумы **О.Н. Смолин** полагает, что наиболее достойный кандидат на пост Президента страны – Г.А. Зюганов. Он особо подчеркнул, что Геннадий Андреевич из потомственной учительской семьи. «КПРФ наиболее последовательно защищает российское образование, - отметил О.Н. Смолин. - Наши принципы: образование для всех, образование – через всю жизнь, хорошего образования много не бывает». О.Н. Смолин обратился к Г.А. Зюганову, чтобы тот в числе первых своих действий на посту Президента России подписал закон «Образование для всех».

Писатель, главный редактор интернет-издания «Свободная пресса», депутат Госдумы **С.А. Шаргунов**

только что вернулся из сибирской командировки. Он рассказал, что в российской глубинке очень много людей, которые разделяют нашу политическую позицию, но при этом они пока еще не понимают, что на выборах надо голосовать за КПРФ. «Людей

объединяет одно общее дело, тогда уходят и споры. Как это произошло в Новороссии, - считает С.А. Шаргунов. – В нашей истории коммунисты не в первый раз объединяют под своими знаменами патриотические силы. Эта миссия возложена на КПРФ и накануне президентских выборов 2018 года». Писатель предложил в основу этого объединения положить идеи сильного государства, социальной справедливости и защиты гражданских прав.

Заместитель Председателя «Всероссийского женского Союза – «Надежда России» **М.Г. Прокудина-Пушкина**

также предложила на пост Президента страны от народно-патриотических сил России выдвинуть кандидатуру Г.А. Зюганова.

Депутат Государственной Думы **С.М. Пантелеев**, представляющий профсоюзную организацию Кировского завода, подчеркнул, что рабочий класс сможет защитить свои права, если сплотится вокруг КПРФ. С.М. Пантелеев назвал Г.А. Зюганова в качестве кандидата на пост Президента страны. Он напомнил, как при поддержке КПРФ и Г.А. Зюганова несколько лет назад удалось сохранить производство тракторов на Кировском заводе.

Представитель общественного движения «Наше жилье» **Д.Н. Кириллова** поблагодарила первого секретаря Московского горкома КПРФ В.Ф. Рашкина, секретаря Московского ГК КПРФ В.Р. Родина и руководителя фракции КПРФ в Мосгордуме А.Е. Клычкова за помощь, которую они оказывают общественной организации. «По Конституции Россия считается социальным государством, а на практике суды выносят неправосудные решения, граждан неправомерно лишают единственного жилья», - подчеркнула выступающая.

Сопредседатель Московского экономического форума **К.А. Бабкин** рассказал о давнем сотрудничестве с КПРФ. Он считает, что у России есть все шансы выйти на путь динамичного экономического развития, если правительство реализует на практике рекомендации форума. К.А. Бабкин заявил о своей готовности участвовать в широком народно-патриотическом движении, целью которого будет возрождение Великой России.

Директор НИИ подшипниковой промышленности **Л.В. Черневский** рассказал о проблемах своей отрасли. За годы «реформ» производство подшипников сократилось в

15 раз, только в Москве было потеряно 26 тысяч рабочих мест, а в бывших производственных цехах сегодня располагаются торговые ряды. В этой связи Л.В. Черневский возлагает большие надежды на поддержку КПРФ.

Генеральный директор ЗАО «Совхоз имени В.И. Ленина» **П.Н. Грудинин** обратил внимание на непрофессионализм нынешнего российского правительства: «Создается такое впечатление, что до обеда они соображают, чтобы еще украсть, а после обеда заняты тем, как бы подороже загнать наворованное», - подчеркнул выступающий.

Представитель спортивного клуба КПРФ **А.Л. Белый** в своем выступлении отметил, что сегодня только у Компартии есть четкая программа по возрождению отечественного спорта. Мало того, КПРФ в рамках своего спортивного клуба показывает на практике, как можно добиваться положительного результата. «Мы поддерживаем кандидатуру Г.А. Зюганова на пост Президента РФ от народно-патриотических сил», - подчеркнул А.Л. Белый.

Заместитель главного редактора журнала «Наш современник» **А.И. Казинцев** рассчитывает на дальнейшее сотрудничество с КПРФ. Он отметил, что в 2017 году в каждом номере журнала публикуются материалы, посвященные 100-летию Великого Октября. Выступающий предложил коммунистам давать свои статьи в журнал для публикации.

Генеральный директор ЗАО «Дашковка» **В.И. Таранин** также предложил выдвинуть на пост Президента страны от народно-патриотических сил кандидатуру Г.А. Зюганова.

Советский государственный деятель, министр станкостроительной и инструментальной промышленности СССР (1986-1991 гг.) **Н.А. Паничев** призвал шире использовать опыт бывших министров СССР. Он рассказал о работе правительства Примакова и Маслюкова, которое в свое время создало консультативный совет из бывших советских министров и прислушивалось к их мнению.

Первый секретарь ЛКСМ РФ **Владимир Исаков** напомнил лозунг современных комсомольцев: «Зюганов! Партия! Победа!». Он призвал все патриотические силы объединиться вокруг КПРФ для победы на предстоящих выборах.

В завершение **Г.А. Зюганов** поблагодарил участников форума за конструктивную работу и подчеркнул необходимость широкого обсуждения поступивших предложений.

Руслан Тхагушев. Алексей Брагин. Фото Сергея Сергеева. Пресс-служба ЦК КПРФ